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Ceinture orange COMPARAISON - entraînement 4 - 3 situations mélangées 

Correction 

A Menu adulte et menu enfant 

 

9,90 + 5,10 = ? 

Le menu adulte coûte 15 euros. 
 

B Les parkings d'Annecy 

 

420 - 111 = ? 

Il y a 609 places de plus dans le parking Bonlieu-

Préfecture. 
 

C Les chaussures 

 

70-23,50 = ? 

Les chaussures bleues sont vendues à 46,50€. 
 

D Le producteur de fruits 

 

2300 - 1800 = ? 

Le producteur prévoit un écart de 500 kilogrammes 

entre les deux fruits. 
 

E Les grandes villes de France 

 

861 635 - 348 360 = ? 

Lyon comptait 513 275 habitants. 
 

F Des granulés pour l'hiver 

 

1800 + 400 = ? 

Il doit commander 2 200 kilogrammes de granulés.  
 


